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2ª Sessão Ordinária – 11/02/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa. Bom dia. Solicito aos senhores vereadores que 
registrem a presença. Solicito o senhor secretário Abidan Henrique que verifique se há quórum para o 
início da sessão. 
 
3º Secretário – Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Bom dia, presidente. Bom dia, nobres colegas. Presidente, pelo que vejo há quórum para iniciarmos a 
sessão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a segunda sessão ordinária do corrente 
ano. Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Senhores amigos, gostaria de pedir um minuto de silêncio. A passagem do meu 
amigo Djavan. Djavan, morador de Jardim Santa Clara, primo do Beto, irmão da Naninha, minha 
amiga. Deus abençoe toda a família e conforte o coração. É um grande amigo, nunca será esquecido. 
 
1 minuto de silêncio 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Informo os senhores vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corridos para inscrição do 
uso da palavra do pequeno expediente e do grande expediente. A ata da primeira sessão ordinária de 
2026 está em votação. Enquanto os vereadores votam, gostaria de registrar a presença do sempre 
vereador nessa casa de leis, Adalto Batista. Também registrar a presença do nosso secretário, Dr. 
Marcelo. A internet caiu. Gostaria de fazer a votação nominal para pra registrar aqueles que não 
conseguiu fazer. Como vota o vereador Betinho?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Voto sim, presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota... Os votos foram computados. Gostaria de agradecer os vereadores, pedir desculpa. A 
ata da primeira sessão ordinária de 2026 está aprovada. Solicito o senhor secretário que faça a 
leitura do resumo da matéria do expediente.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Resumo das Matérias do Expediente. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhor secretário, passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito o senhor secretário que faça a 
chamada dos inscritos.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna? Muito obrigado. 
Bom dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente. Eu subo aqui essa tribuna desejando 
um bom ano a todos os colegas, um bom ano pra nossa população. Eu espero que esse ano 
legislativo possa ser um ano em que nós possamos ter a oportunidade de tirar o véu que muitas 
vezes nos cega. E eu quero começar esse ano legislativo justamente trazendo à tona como nós 
terminamos o ano passado, que foi com a maior crise da história da saúde pública da nossa cidade. E 
é engraçado, vereadores, que eu julgo que vocês tiveram muita sorte, porque as sessões do ano 
passado acabaram e no final de semana seguinte o Fantástico trouxe à tona detalhes da operação da 
Polícia Federal que aconteceu na saúde da nossa cidade. E o Fantástico mostrou que Embu, 
infelizmente, virou um celeiro de corrupção. 30 milhões desviados da saúde pública da nossa cidade. 
E o dono da Idersi, que hoje tá preso, usava dinheiro público de Embu para financiar a lua de mel em 
Paris, para financiar o apartamento da namorada em Santa Catarina e o pior de tudo, a namorada 
alocada no pronto socorro central da nossa cidade com cargo fantasma. E sem contar, vereadores, 
que tinha uma empresa de fachada que deveria fazer a manutenção dos equipamentos de saúde da 
cidade, posto de saúde, pronto socorro, em que a pessoa recebia R$250.000,00 por mês para fazer 
esses serviços. Porém, o Fantástico descobriu que essa empresa estava locada dentro de uma 
comunidade com uma pessoa que era cozinheira. Ela não tinha nenhuma expertise para estar 
atuando na área da construção civil. E o pior de tudo, vereadores, a Idersi veio aqui na cidade através 
de uma habilitação que a prefeitura fez e que por contrato emergencial o Ney e o Hugo trouxeram a 
Idersi pra trabalhar na nossa cidade. E o mais interessante, vereadores, eu fico curioso para pensar, 
será que o Ney e o Hugo não pesquisaram quem era esse dono da Idersi? Porque eu tive o trabalho, 
vereadores, de buscar o currículo desse rapaz que era o dono da Idersi, da empresa que cuidava da 
nossa cidade. Eu vou ler aqui em voz alta pros senhores também conhecerem o currículo do dono da 
Idersi. Crimes contra a fé pública, utilização de pelo menos cinco CPFs diferente para manipular 
cadastros públicos. Outro crime, falsidade documental, utilização de 17 documentos falsos para de 
alguma maneira falsificar contratos públicos. Crimes contra pessoa e violência doméstica. 
Vereadores, seis prisões entre 2004 e 2018 por crimes como agressão física e sexual, cárcere 
privado e tentativa de homicídio. Crimes contra patrimônios públicos. Mais de 50 ocorrências policiais 
por conta de estelionato e apropriação indébita. Veja só, vereadores, este é o perfil do dono que em 
Embu das Artes escolheu para cuidar da nossa saúde. Esse era o dono da empresa que cuidava da 
nossa saúde. E eu fico me perguntando aqui, será que o prefeito, os secretários não se deram o 
trabalho de pesquisar quem eles estavam trazendo para trabalhar da nossa cidade? A minha avó 
dizia, vereadores, que quem anda com porco acaba, acaba se sujando. E o que aconteceu em Embu 
das Artes, vereadores, foi que o prefeito trouxe literalmente um bandido corrupto para cuidar da 
saúde de Embu. É basicamente colocar o lobo para cuidar das ovelhinhas. É colocar uma pessoa 
sem capacidade, comprovadamente corrupta, para cuidar da saúde da nossa cidade. E é por isso 
que a saúde da de Embu tá do jeito que tá.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria de registrar a presença do Diguinho, representando toda a equipe do Bobilel. Diguinho, 
nosso parceiro. Depois manda um abraço pro Alex. O Alex que é sobrinho, né? Parente do Carlinhos 
Noia. Para quem não sabe, é o vereador que teve nessa casa, o nome dele é Carlinhos Noia. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Só para não passar às claras também a fala do vereador que antecedeu. Vereador falou 
um monte de coisa sobre investigação e até agora não chegou nada nessa casa de lei. Nós não 
estamos sabendo e nós vamos deixar a polícia trabalhar. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Bom dia, senhor presidente, nobres vereadores, público presente e todos que nos acompanham. 
Quero iniciar a minha fala agradecendo a Deus por estarmos começando mais um ano de trabalho 
nesta casa. Tenho fé que este ano será de muitas bênçãos, de conquista e de muito avanço para a 
nossa cidade. Aproveitar para parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pela forma exemplar como foi 
realizada a entrega dos kits escolares. Não foi apenas a entrega de material escolar. Foi 
proporcionado às crianças e às famílias um momento especial de alegria, de distração e de 
acolhimento. Muitas vezes não sabemos como foi a semana de uma criança, quais desafio ela 
enfrentou e poder oferecer a ela um final de semana com brinquedos, diversões e ainda receber seu 
kit escolar antes do início das aulas é algo sensacional e extremamente gratificante. Deixo aqui meu 
parabéns a toda equipe envolvida e reafirmo o meu compromisso. Este será mais um ano de muito 
trabalho, dedicação e responsabilidade, sempre buscando entregar resultados concretos para a 
nossa população. Muito obrigado. Também poderia de deixar um abraço aqui à nossa deputada 
federal Ely Santos e o nosso líder Ney Santos. Muito obrigado a todos. Fique com Deus e uma ótima 
semana. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
Bom dia a todos os presentes. Bom dia aos internautas que nos assistem. Em nome da vereadora 
Aline, cumprimento a todos os meus pares e venho aqui agradecer a Deus por esse início de ano 
letivo. Como o vereador Juneca falou, estamos com os nossos corações alegres e satisfeitos. E 
queremos agradecer ao nosso prefeito Hugo Prado por atender as mãezinhas, atender a um pedido 
dos estudantes, das famílias, né, que vem sempre pedindo que o material escolar viesse sido, tenha 
sido entregue agora no início das aulas e foi o que aconteceu. Objetivo atingido. Foram dois dias de 
muita alegria, dois dias na cidade, tivemos o dia da família em três pontos importantes da nossa 
cidade. Parque do Rizzo, campo do Dom José, o campo também do Jardim Independência. Foram 
dias de alegria, onde nós oportunizamos as famílias de estarem juntos, de estarem a ali se divertindo, 
vereadora, e foi um grande sucesso. Desafios a gente sempre vão ter, críticas sempre vai existir, mas 
o objetivo foi atingido. E o que a gente tem de resposta é os nossos estudantes dentro da sala de 
aula, no primeiro dia de aula, já fazendo uso dos kits escolares e agora começa a maratona de 
entrega de uniformes. Então, queremos aqui agradecer a todos da educação, diretores, professores, 
coordenadores, a toda a equipe de supervisores, técnicos da Secretaria de Educação e ao nosso 
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secretário Clécius Romanholi, a secretária adjunta Iá Dias, ao secretário Uziel Matos por toda essa 
logística feita e que foi um grande sucesso. Eu me orgulho de estar aqui representando também a 
educação do nosso município e para cima, porque tem muita coisa boa ainda para acontecer esse 
ano. Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Diego Paixão.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Bom dia a todos, público presente, imprensa que presente, os internautas que nos assiste na TV 
Câmara pelo YouTube. Vim falar de coisa boa, né? Segunda-feira eu estive andando em algumas 
escolas e fiquei muito grato de ver o olhar de cada criança. Conversei com as mães e falando e 
dando parabéns para o prefeito Hugo Prado por ter antecipado a entrega dos materiais escolares e 
também falar pro prefeito. Prefeito, parabéns, prefeito, mais uma vez o senhor tá no caminho certo e 
hoje também já começou a entrega dos kits escolares. Então o prefeito tá no caminho certo. 
Enquanto a oposição fala fake news, mentira, o prefeito Hugo Prado trabalha. Então, prefeito, o 
senhor pode contar comigo, estou aqui à disposição. O que o senhor precisar, pode contar sempre 
comigo. Também queria mandar um abraço e desejar um ótimo trabalho pro Gabriel Fideles, que me 
ajudou lá no Jardim Silva, na rua Mato Grosso, né? A gente tinha enviado ofício pra Sabesp, a 
Sabesp não tava nos atendendo, pediu o reforço do Gabriel. O Gabriel entrou em contato com a 
Sabesp e fez o trabalho lá, né, que tinha estourado a galeria de esgoto e graças a Deus deu tudo 
certo. Gabriel, meu muito obrigado, gratidão. E também queria falar também da Copa do Jardim Silva, 
né, que se iniciou no domingo passado. Agradecer a parceria do Beirão e do Giovani. Pode contar 
comigo também, Beirão. Giovani. Parabéns pelo trabalho. E também nós participamos no domingo do 
festival no Jardim Vista Alegre, aonde eu e o vereador Lúcio Costa, colaboramos lá. E eu quero dar o 
parabéns a todos os organizadores. Meu muito obrigado e bom dia a todos. Parabéns, Diego.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
É isso mesmo. É na horas mais difícil que a gente vê quem realmente faz parte do grupo, porque falar 
mal tem meia dúzia aí. Mas nós vamos buscar é sempre o avanço da cidade. Próximo inscrito, senhor 
secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Seu Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Registrar a presença do meu amigo Mané do Café, um grande poeta dessa cidade e 
amigo nosso. Também em nome do Rochinha, eu quero agradecer a presença da Dra. Rose.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
 
Bom dia, gente. Quero cumprimentar a todos, cumprimentar os internautas que nos assistem. Graças 
a Deus, mais uma vez hoje aqui representando a população da nossa querida cidade de Embu das 
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Artes, cumprindo meu papel como vereador, sempre tentando e lutando para trazer melhoria pra 
nossa cidade. Esse é o meu papel. Quero usar essa tribuna hoje aqui para prestar uma grande 
homenagem ao nosso prefeito Hugo Prado e parabenizar por essa ação muito valorosa que 
realizamos nesse final de semana, a entrega do material para nossas crianças, esse kit escolar que 
trouxe muita felicidade. para essas famílias. Gente, foi muito gratificante. Eu acompanhei o prefeito e 
nós fazendo essa entrega, nós via ali a felicidade estampada no rosto das nossas crianças. O prefeito 
cumprindo o papel dele, fazendo uma gestão que favorece a nossa população. Uma gestão essa que 
cuida do dinheiro público e trazendo, devolvendo em benefício pra nossa sociedade. Parabéns, 
prefeito Hugo Prado. Parabéns a toda a equipe da educação. Secretário Clécio, todos os professores 
que participaram, vocês todos estão de parabéns, porque, gente, a educação é o que vai nos garantir 
o futuro da nossa nação. Nós tendo os nossos filhos, nós tendo nossa população educada, nós 
vamos ter menos criminosos, nós vai ter menos pessoas praticando delitos, porque a educação ela 
floresce em nas vidas das pessoas, trazendo uma visão, uma um ritmo de vida que leva ao sucesso. 
E o prefeito Hugo Prado cumpriu o papel dele, essa gestão juntamente aqui com a Câmara Municipal 
que favorece a nossa população. Esse é o nosso dever, trabalhar junto com o prefeito. Enquanto a 
nossa oposição critica, nós trabalha. Que Deus abençoe a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, Zé do Piscinão. Sei que é um comerciante da região do Independência, muito trabalhador 
e faz seu papel muito bem feito como vereador. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, sua permissão para usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, público aqui presente, jornalistas presente. Senhoras e 
senhores, quero cumprimentar aqui os nossos pares, desejar a todos uma ótima sessão. 
Cumprimentar aqui poder executivo na pessoa do Dr. Marcelo Ergesse, que sempre tem nos 
prestigiado aqui a sessão da Câmara dos vereadores e cumprimentar todos os internautas, 
cumprimentar um grande amigo das antigas, seu Augusto, que hoje está nos visitando aqui. Seja 
sempre bem-vindo, seu Augusto, e todos vocês também aqui presente na nossa sessão. Joelzinho 
também tá ali. Senhoras e senhores, eu quero rapidamente aqui destacar que administrar uma cidade 
é todos os dias você encarar e enfrentar desafios. A cidade de Embu das Artes é uma cidade 
maravilhosa, uma cidade que vem progredindo e crescendo cada vez mais, Marcelo. Porém, nós 
sabemos que todas as cidades, não só Embu, enfrenta enfrentam os seus desafios também. E aqui 
do Embu das Artes não é diferente. Eu quero destacar uma obra em potencial que talvez muitos não 
estão se atentando para isso, mas é a rotatória que estamos fazendo aqui logo próximo aqui à 
Câmara Municipal. Todos vocês conhecem que passam por ali, sabe que a fluidez ali está cada vez 
mais difícil. E tanto a o nosso prefeito Hugo Prado, como toda a equipe de pessoas envolvidas, 
lutaram muito para que essa obra pudesse acontecer e tenho a certeza que será um diferencial muito 
importante aqui na nossa cidade. Quero destacar que agora após o Carnaval será iniciado um grande 
plano de recapeamento asfáltico aqui em Embu das Artes. Vocês sabem que nós temos uma malha 
viária antiga, né? E a prefeitura precisa sempre estar fazendo essas manutenções. Então, 
parabenizar o nosso prefeitão Hugo Prado, parabenizar todos os envolvidos, parabenizar os 
vereadores que aprovaram, aprovaram e apoiam esse projeto, mas pode ter certeza que serão mais 
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de 800 ruas recapeadas agora na nossa cidade, iniciando agora após o Carnaval. Quero destacar 
aqui e parabenizar o empenho do nobre vereador aqui dessa casa, Betinho, porque tem se destacado 
no seu mandato como um bom vereador, um vereador que tem sido um vereador presente, né, em 
todas as lutas aqui da cidade e em especial ali do campo Dom José, né, o vereador travou uma luta 
juntamente com o nosso prefeito e já anunciaram lá a o início das obras do campo Dom José. Então, 
vereador, parabéns pela luta, as bem como a creche da rua Botucatu, que eu sei que é uma luta de 
Vossa Excelência antiga, né, da sua equipe e pode ter certeza que o governo Hugo Prado está atento 
e vai honrar esse compromisso e quem vai ganhar a população de Embu das Artes, tá? Então, 
parabéns a todos os vereadores, parabéns a todos que têm que tem que tá na torcida para que nossa 
cidade avance. Quero finalizar minha fala dizendo o seguinte: todo o ato administrativo é emanado 
dentro de um órgão público. Existe várias pessoas que são responsáveis por aquele ato e não 
somente o prefeito. Então, quando falo isso, falo que qualquer contratação feita pelo poder executivo 
ou poder legislativo, existe, sempre vai existir um parecer jurídico fundamentado e dando amparo 
para aquele ato, bem como um responsável ou dois responsável que será o gestor desse contrato, 
que vai assumir também as responsabilidades juntamente com o agente público, que emanou a 
ordem para que pudesse assim o poder executivo ter feito esse ato administrativo. Então é com 
relação a isso, nós acreditamos que a prefeitura vem trabalhando de uma forma muito positiva. 
Obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Você que é um professor aqui dessa casa e eu fico feliz quando vejo os 
vereadores aqui trabalhando em conjunto, né, Rabada? O reconhecimento, até mesmo porque eu, 
eu, você e o vereador Betinho tem história, trabalharam muito tempo juntos e ver ele reconhecer um 
trabalho que vocês fazem naquela região é bonito demais. É só o avanço pra nossa cidade. Os 
vereadores unidos junto com o poder executivo é o que vai fazer essa cidade avançar. Parabéns. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Presidente, posso fazer o da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Bom dia a todos, público presente, internautas que nos assistem, autoridades cíveis, eclesiásticas. 
Passando aqui hoje para parabenizar o governo Hugo Prado pelo excelente trabalho que vem 
desenvolvendo na cidade, pelas entregas dos materiais escolares antes do início da das aulas, né? 
Foi um final de semana de muita alegria, de muitos reencontros, onde conseguimos aí, graças a Deus 
e a essa Câmara Municipal aqui também junto com o prefeito, tá fazendo a entrega desses 
uniformes. Gostaria de dizer também que já vamos dentro desse mês começar a entrega também dos 
uniformes escolares também, que é muito importante, né? E dizer que o governo Hugo Prado vem na 
contramão aí do governo federal, né? Que quando o prefeito Hugo Prado começa aí com essas 
ações positivas, o governo federal, para quem não tem entendimento, matéria do da Globo, Estadão 
G1, aponta que o MEC suspendeu a compra de livros didáticos de ciência, história, geografia e vai 
começar as aulas apenas com livro de português e matemática, né? Pela primeira vez, em 40 anos, 
os alunos deficientes visuais ficarão sem livros. Braile, né, didáticos também. Sem contar, pessoal, na 
questão dos cortes aí, né, da farmácia popular, mais de 500 milhões aí desse ano, onde aquela 
senhorinha que precisa de um medicamento para uma comorbidade, que usa uma metiformina para 
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um diabetes, hidrocoratiazida para pressão, para aquelas pessoas que fazem uso de fraldas 
geriátricas, vão começar a ter dificuldades nessas questões, né? Questão do corte também no pé de 
meia e até o Vale Gás que eles começaram agora já vai ter um corte de mais de 400 milhões aí no 
orçamento do corte do Vale Gás e da farmácia popular mais de 500 milhões. Então quando o governo 
Hugo Prado , né, tenta buscar soluções, né, pra educação, o governo federal vem na contramão, mas 
o dinheiro tá sendo investido aí coisas levianas, né, Carnaval, mais de 1 milhão aí e aí fica difícil o 
país prosperar aqui, meu amigo e vereador Zé do Piscinão, que é um defensor aí, tem entendimento 
do que acontece no nosso país. Forte abraço a todos. Fiquem todos com Deus.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Rabada. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente, imprensa, soltando o verbo que tá ali. Não 
vejo a hora do senhor falar quem é o vereador fofoqueiro. Solte hoje pelo menos a primeira letra do 
fofoqueiro, que nós vereadores aqui estamos curiosos para saber quem é o vereador fofoqueiro, 
porque os vereadores tá até com medo de chegar um perto do outro para não ser contaminado. 
Quero aqui de forma especial cumprimentar meu amigo, a qual é um irmão, faz parte da minha 
família que eu amo muito, Diguinho que tá ali presente. Leva um abraço ao nosso amigo Alex Noia. 
Cumprimentar a advogada Daniele, a minha irmã. Cumprimentos o meu amigo Ito. Cumprimentar o 
Joel que tá ali presente, que já trabalhou nessa casa, cumprimentar o ex-vereador dessa casa que 
tava presente aí, o Adalto. Cumprimentar também o Marcelo que tá ali presente. Seja sempre bem-
vindo a essa casa. Os demais se senta comprometido. Cumprimentar também Mané do Café, que é 
uma pessoa maravilhosa dessa cidade, esse grande poeta. Seja sempre bem-vindo a essa casa. 
Quero aqui também parabenizar o governo pela entrega de material em tempo recorde. Isso que é 
importante, a gente entregar o material para nossas crianças, os pais tudo feliz. Isso é o importante. 
Parabenizar também o vereador Natinha pela fala da rotatória. Natinha, aquela rotatória ali eu 
coloquei ela no meu segundo mandato, foi minha indicação daquela rotatória. Uma das pessoas que 
me pediu também foi o Ítalo, que mora ali no Jardim 25 ali no Santa Rita. Então, parabenizar o 
governo pelas obras que vem fazendo. A gente sabe que não é fácil você fazer tudo numa cidade, 
mas é importante sempre a gente tá lutando e trabalhando todos os dias. E eu tenho certeza que o 
nosso prefeito Hugo Prado tá no caminho certo. E também, senhor presidente Abel Arantes, 
parabenizar aí ao nosso ex-prefeito Ney Santos, né, Vanessa, que mesmo fora do governo vem 
contribuindo e muito pela cidade, né? Você vê que ele vem aí acompanhando a entrega de material, 
tudo na cidade, ele vem acompanhando, mostra realmente que tá preocupado com a nossa cidade. E 
eu tenho certeza que ele como um pré-candidato a deputado federal, ele vai ser eleito a deputado 
federal dessa cidade e vai contribuir muito pela essa cidade, que é isso é importante. E a nossa 
deputada Ely Santos já vem fazendo isso, né? E o Ney, com a sua extrema experiência, eu tenho 
certeza que ele fará um grande trabalho pela nossa cidade, porque mostra como é carismático, como 
tem compromisso, como ama a nossa cidade. O Hugo, eu falo que eu dispenso o comentário do 
Hugo, porque o que eu vejo esse prefeito trabalhar e se preocupar porque a nossa cidade é fora do 
normal. mesmo tendo dificuldade, ele vem trabalhando. E eu tenho certeza que essa cidade só tem a 
ganhar quando ela apoia um prefeito que está na rua todos os dias. Mesmo com a dificuldade, o 
Hugo ele não deixa de andar na rua. É isso que a gente tem que entender. Um prefeito de verdade 
ele anda, Lúcio Costa, lado a lado ao povo. Mesmo nas dificuldades, você não corre do povo. Você 
tem que estar do lado do povo. Isso foi o que o meu pai me ensinou. Sempre anda do lado do povo. É 
quem te colocou, é quem te escolheu, é quem paga o seu salário, é quem sempre vai te dar o 
caminho certo, é a população. E nós estamos aqui para isso. Então eu queria aqui mais uma vez 
parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pelo grande trabalho que vem fazendo aí na nossa cidade. 
Que Deus abençoe a todos e deixo para falar alguma coisa aí no expediente grande aí.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Bobilel. Quero registrar aqui a presença em nome do vereador e vice-presidente 
da casa, Diego Paixão, Carpinha, que faz um trabalho social bacana, futebol de rua, o Ramon, o 
Caquinha, primo do Juneca, que também faz um trabalho na área da cultura aí. Parabéns. Obrigado 
pela presença. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Bom dia a todos. Quero aqui em nome do meu amigo, liderança do Jardim Santo Antônio, o Caio, 
agradecer a presença do público presente. Quero aqui, em nome da minha mãe que tá em casa, 
hospitalizada, agradecer as pessoas que nos assistem pela internet e também quero parabenizar 
aqui a ação do governo, do nosso prefeito no final de semana. Nós sabemos como foi importante 
esse ato que é trazer a família junto com a Secretaria da Educação. Por que eu falo isso? Você pega 
uma mãe solo que tem dois, três filhos, muitas vezes ela não ia conseguir proporcionar o que foi 
proporcionado no final de semana. Foi tudo preparado com muito carinho pelo nosso secretário de 
educação, pelo nosso prefeito, onde você sentia que as crianças estavam felizes brincando, se 
divertindo e o mais importante, iniciaram as aulas no dia 9 com seu material em mãos. Então isso é 
um ato de comprometimento do nosso governo. E aproveitando aqui só para corrigir aqui a fala do 
nosso vereador aqui, amigo Abidan, que é tão ruim um vereador ter que subir todas as vezes na 
tribuna, mas para poder corrigir a fala da oposição. É, vereador, a prefeitura também é vítima do que 
aconteceu no final do ano, como o senhor disse, da reportagem do Fantástico. Em nenhum momento 
o prefeito Hugo Prado e o ex-prefeito Ney Santos, não foram eles que trouxeram a empresa para cá, 
não foram eles que escolheram empresa para poder fazer a gestão da saúde. E sim, essa mesma 
empresa, se o senhor não sabe, como outras empresas participam de licitações. Então, ela ganhou a 
licitação, não foi escolhida pelo atual prefeito. Então, nós temos que saber de fato como funciona 
quando existe um contrato aqui na nossa cidade. Em nenhum momento a investigação ou o 
Fantástico citou o nome de Hugo Prado e nem de Ney Santos. Então, é muito ruim quando a gente 
sobe na tribuna para acusar algo que nós não temos certeza. Aí eu falo pro senhor, nos explica sobre 
a condenação de Tábata que o prefeito de São Paulo, inclusive hoje eu li essa reportagem no 
Metrópolis, que o prefeito de São Paulo moveu contra a deputada que é calúnia e difamação. Então o 
senhor tá cometendo o mesmo erro aqui com o nosso prefeito. Então como o prefeito Ricardo Nunes 
disse, ele quer justiça. Quando a gente sobe numa tribuna ou até mesmo em rodas de conversa, a 
gente ataca qualquer pessoa que for, nós temos que ter certeza do que tá sendo dito, não chegar e 
estar falando das pessoas. Então também quero parabenizar o prefeito Ricardo Nunes pela excelente 
postura com a deputada, mesmo sendo mulher, ela precisa de fato dizer o que tá sendo feito, não 
contar mentiras. Então gostaria que o senhor respeitasse também porque em nenhum momento essa 
reportagem citou nome de Hugo Prado e Ney Santos. Obrigada. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Vereador Uriel Biazin. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Obrigado. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, muito bom dia a todos e todas, vereadores, vereadores, público que nos assiste. Acho que 
nessa sessão importante que a gente fale sobre ocorreu no último sábado, até porque se alguém 
chegar aqui e não for morador da cidade, não conhecer a realidade da cidade, vai achar que a gente 
tá vivendo em outro planeta. Ou pelo menos a partir das falas que nós ouvimos aqui. Parece que os 
meus pares estão num universo paralelo. Vejam, vereadores, não foi a oposição que criticou o que 
ocorreu no último sábado com relação à entregue de kits escolares, foi a população da cidade. Eu 
tenho certeza que vocês, assim como eu, receberam diversas e diversas reclamações. Reclamações 
sobre o modelo de entrega, uma vez que não foi considerada a disponibilidade das pessoas para 
fazer a retirada no sábado. A outra questão, reclamações ligadas aos locais onde foram feitas as 
entregas e a locomoção até lá. Reclamações sobre a estrutura pra ir até lá, porque isso gerou 
superlotação nos ônibus da cidade, que já são muito ruins. E aí vem a hipocrisia. de se colocar a 
tarifa zero no sábado, quando isso estava num plano de governo da cidade que não foi implementado 
até hoje, do caos que foi a partir do momento que que ocorreu que ocorreram as chuvas no sábado e 
essas chuvas que já são conhecidas. Então aquilo ali foi um desastre, foi o retrato da desorganização 
que é esse governo. Foi a hipocrisia de se colocar um tarifa zero para fazer de uma entrega de kit de 
material escolar, que é dinheiro público, palanque político e dá e no final dá tudo errado. Então é 
importante que os senhores saibam que a população de Embu das Artes está revoltada com o correu 
no último sábado. E ainda bem que existem vereadores aqui para ser essa voz para replicar dentro 
dessa Câmara Municipal.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me permite um aparte, vereador?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Sim.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu só queria fazer um comentário que a nossa colega vereadora Vanessa da Saúde fez um 
comentário muito infeliz que mostra o quanto que ela só tem o nome ‘da Saúde’, né? Porque 
conhecer sobre a saúde de fato da cidade, ela não conhece nada. Vereadora, a senhora disse que o 
ex-prefeito da cidade, Ney Santos e o Hugo foram vítimas nesse processo da Idersi. Eu queria 
lembrar a senhora que foi a própria prefeitura que habilitou a Idersi para trabalhar na cidade. 
Nenhuma empresa trabalha aqui se a prefeitura não dá o aval para ela trabalhar. Segunda coisa, a 
senhora diz que a empresa participou de uma licitação. Queria lembrar a senhora que a Idersi veio 
trabalhar aqui no Embu num contrato emergencial assinado pelo prefeito Ney Santos. Ou seja, ele 
que deu a canetada para ela trabalhar na cidade. E aí o que me assusta que a senhora subiu na 
tribuna e não respondeu. Como é que vocês trouxeram uma empresa dessa para trabalhar em Embu 
e não olharam a ficha criminal da pessoa que era dono da empresa, Vanessa Isabel Teodoro da 
Silva? O cara tem cinco CPF, 17 documento falso, seis prisões por violência doméstica inclusive. E 
ninguém viu isso. O cara tava em Goiás, para vocês terem ideia, também sendo investigado. E 
ninguém viu isso. É por isso que eu tô dizendo que me parece que o prefeito não tá cuidando da 
cidade. Ele tá cuidando dos interesses pessoais dele. Ele tá no mundo de Nárnia, no mundo da lua, 
porque ele não saber o currículo da pessoa que vem cuidar da nossa cidade é você colocar a vida do 
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nosso povo em risco. Vereadores, eu duvido que senhores colocariam um profissional, um pedreiro, 
um pintor na casa de vocês, se vocês não conhecessem a índole da pessoa. E aí vocês colocaram 
um bandido com essa ficha criminal para cuidar da saúde de Embu das Artes? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A gente vê a nós viemos aqui na sessão, mas as falas são sempre as mesmas. Parece que é um é 
um clichê, a gente tem que escutar a mesma coisa. Primeiro, quando qualquer setor público faz a 
contratação de alguma empresa, é passado pela licitação. Então, se passou pela licitação, nós o que 
que nós esperamos? Que a empresa que concorreu com outras empresas vai prestar um bom 
serviço. Agora eu quero te parabenizar, vereadora Vanessa Saúde, pela coragem que você tem de 
explicar, porque parece que tem pessoas que vai pra escola, mas não aprende nada. O mínimo de 
educação de escutar primeiro. Então, por favor, senhores vereadores, tenha a humildade pelo menos 
de escutar que a vereadora falou, passou pelo processo, passou pela licitação, concorreu e o prefeito 
teve coragem agora de intervir e procurar saber o que tá acontecendo. É simples assim. Eu sobre 
educação.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Permite um aparte, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não. Sobre educação. Eu vi sobre educação. Eu vi o colega também falar e fez um contraponto de 
falar que no sábado foi tudo ruim. Infelizmente nós não consegue controlar o tempo. Tempo de Deus 
nós não consegue controlar. Realmente a chuva atrapalhou sim. Só que tudo que a gente podia ser 
ter feito pelas nossas crianças, pelos pais, a gente, a prefeitura tentou fazer esse governo, tentou 
fazer. Próximo inscrito.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, não tem como controlar o tempo. Inclusive o senhor não está no tempo porque o senhor 
não foi inscrito.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Tá bom, vereador. Obrigado por me 
avisar.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
O senhor não foi inscrito, viu presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Obrigado por me avisar, vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Seguir a ordem é importante.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Obrigado por me avisar. Obrigado, vereador. Próximo inscrito, secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente, internauta que nos assiste. 
Inclusive, mandar um abraço lá na minha cidade natal, Amparo, Paraíba. Grande abraço a minha tia 
prefeito Tássio, obrigado pela oportunidade, meu irmão. Deus abençoe e parabéns pelo trabalho 
excelente que vem fazendo. Quero também cumprimentar aqui meu amigo Júnior Maí e Ramon, que 
são assessores, nosso amigo Diego Paixão. Obrigado, Diego, pela oportunidade lá de trabalhar em 
conjunto. Isso sim é trabalhar pelo povo, sem vaidade, sem ciúmeira e trabalhar com objetivo só, que 
é ajudar a população. Agradecer também a presença aqui do meu amigo e assessor Helenilson. 
agradecer em nome de todos aqui e minha fala vai ser bem breve, em questão de, né, parabenizar a 
questão do prefeito Hugo Prado pelo trabalho excelente que vem desenvolvendo na nossa cidade. 
Tivemos dois atos importantes aí na nossa cidade, que foi o Dia da Família. Entregamos 
aproximadamente aí 32.000 kits escolares. Uma coisa que acho que poucas cidades no Brasil, 
vereador Rochinha, conseguiu fazer isso, né? Entregar antes das aulas começares. Isso é bom, isso 
mostra o trabalho importante e não é à toa que a nossa cidade é referência na educação e não só na 
educação, né, como também no transporte realmente, como também na educação, na saúde. Por 
que eu falo da saúde? Porque eu falo com toda a propriedade do mundo. No porte que existe a 
cidade de Embu das Artes, sem ter nenhum hospital. E o trabalho que a gente faz de urgência e 
emergência, eu desafio. Somos menor ou maior do que Taboão em território, somos maior do que 
Itapecerica e Cotia em população e não temos um hospital. E o trabalho que a gente faz com dois 
pontos socorros só aqui na nossa cidade, isso mostra a gestão e a capacidade que as pessoas que 
estão lá à frente da saúde faz. Agora é fácil pegar o microfone aqui, escutar críticas construtivas de 
quem nunca construiu nada no nosso município. Um vereador, com todo respeito, que não tem um 
projeto aprovado, não tem nada construído e vim aqui apontar o passado de pessoas que ganhou 
licitação no nosso município. Realmente, vereador Uriel, quando você fala que a entrega de kit foi 
com dinheiro público, com certeza todo o trabalho que a gente faz aqui, nosso salário é de dinheiro 
público. Agora eu desafio. Quantas prefeituras administradas pelo PT fez o mesmo ato político que o 
senhor tá fazendo, que que a gente fizemos aqui? Aponta uma. Pega seu tempo aí no grande 
expediente e faz um ato público voltado pra população, porque eu não vi nenhuma cidade do Brasil 
ter feito o que a gente fizemos aqui. Então isso sim é trabalho, é trabalho, é serviço prestado pro 
nosso povo. É como o vereador Bobilel falou, independente de situação, iremos enfrentar de cabeça 
erguida, porque problema a gente vamos encontrar em todos os lugares dentro da nossa casa. É isso 
ou não é? Numa cidade de 300.000 habitante não vai ter problema? É fechar, tampar o só com a 
peneira. Agora pegar o microfone aqui e apontar dificuldade, problema, não é possível... 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Permite um aparte? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
...que 19 vereadores estão cegos e só dois tá vendo, porque não é difícil pegar o microfone aqui e 
falar: "Ó, parabéns, prefeito, você entregou o kit escolar antes das aulas.” É fácil, não vai doer em 
ninguém. Como o senhor pegou aqui e falou que gestões passadas entregou lá em abril, em maio, 
para você ver, você só aponta dificuldade, o problema aqui. Ninguém tá apontando o dedo para 
ninguém. Eu queria que o senhor tivesse a humildade de falar que realmente tá sendo feito com 
excelência o trabalho da educação, da cultura, do lazer, que o senhor defendia a cultura, mas o 
senhor parou de defender a cultura. Não sei porquê, porque acertou o trabalho da cultura. Aí não tem 
o que senhor falar. Então assim, vereador, seja humilde. Oposição tem que ter em todos os lugares, 
mas se você pegar o microfone e mostrar realmente o que tá sendo feito, não é vergonhoso não. E 
nem vai diminuir o seu trabalho. Tá bom? Obrigado, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Por favor, próximo inscrito, por favor. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Bom dia, presidente. Bom dia, meus pares. Em nome do Augusto Velha, um prazer reencontrá-lo 
aqui, meu amigo. Que Deus continue abençoando a tua vida. Só tem exemplo para dar, Lucinho, 
quem realmente veio de baixo e eu vou compartilhar com os pares, meus pares dessa casa, que eu 
tive a honra de na semana passada ser informado pela minha neta que estudou no Astrogilda, que 
estudou no Amélia, que estudou na nas escolas públicas do município de Embu, que foi aprovada no 
vestibular da Universidade Federal do Cariri em Medicina. Então, sempre falei e sempre volto a falar, 
a educação transforma a vida, transforma a vida da criança pobre, da criança humilde, daquela que 
realmente necessita. Então, parabenizar o prefeito Hugo Prado, é o mínimo que nós, como 
vereadores, podemos fazer quando a pessoa se preocupa com educação, com educação no início da 
vida da criança. A criança que estuda numa escola pública do nosso município, que tem uma 
limitação decente, que tem umas professoras capacitada, isso é motivo de orgulho para nós que 
representamos o povo. Então, crítica vão existir. O vereador falou que o transporte foi gratuito no 
domingo, mas se não dá o transporte no sábado do domingo, ele vem aqui criticar porque não deu. 
Se deu, ele critica. Então fica difícil. Vamos, vamos aprender a valorizar e dar valor a quem tem. 
Prefeito Hugo Prado é um jovem, é um cara trabalhador, enfrenta os problemas de cara a cara, não 
foge dos problemas. Então vamos dar tempo. Ele tá com um ano só de mandato, vereadores. Eu sei 
que os erros, as dificuldades não vai ter nenhum prefeito que vai chegar aqui e vai de um toque de 
mágica resolver toda a cidade, todos os problemas da cidade. Os problemas cada dia vão 
acontecendo. Nós sabemos, nós que somos vereadores, nós procuramos sempre informar o prefeito 
algumas dificuldades que pode acontecer na saúde. Às vezes converso com a minha amiga que tem 
mais experiência em saúde que a Vanessa da Saúde para arrumar realmente uma solução. A saúde 
tá boa no Embu? É claro que eu que eu queria que estivesse melhor, mas não tá boa em São Paulo e 
não está boa no Brasil, nem nos próprios convênios particulares a saúde funciona. Você quem tem 
possibilidade de pagar um convênio médico hoje, ele vai fazer um exame lá na Cocochina, lá daqui a 
50 km. Então vamos procurar, vamos procurar mostrar quem, quem é vereador, é vereador eleito pelo 
povo. Então essas críticas não constrói nada. Vamos, vamos arrumar a solução dos problemas.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Concede um aparte, vereador?  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Pode, pode concedido, Vanessa. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Só deixar bem claro aqui que eu tenho muito orgulho de carregar o nome Saúde e nós sabemos que 
é um desafio no Brasil, não só em Embu das Artes. Sabemos que é um grande desafio. Quero 
parabenizar sim a secretária Vanda pelo trabalho que ela vem fazendo e dizer, vereador, que eu 
honro o que eu falo no plenário. Eu honro o que eu falo lá. Então o senhor não precisa dizer que eu 
não, eu entendo sim como funciona. Então o senhor não venha querer colocar palavras na minha 
boca ou me julgar de algo, porque primeiro que eu honro as calças que eu visto e o senhor deveria 
honrar os votos que o senhor teve na urna e trabalhar pela população, não ficar subindo em tribuna e 
ficar fazendo futriquinho, não. Obrigado, Marcão.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
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Só para complementar, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Só para concluir, concluiu, concluiu o tempo, desculpa. Próximo inscrito.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Bom dia. Posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Bom dia aos nobres vereadores, vereadoras. Quero aqui cumprimentar em nome do presidente da 
Câmara Municipal Abel Arantes, todo o público presente, aos internautas que nos assistem. Quero 
aqui cumprimentar o meu amigo Maicon Gonçalves, voto certo. Quero cumprimentar a Dra. Rose. 
Obrigado por comparecer nessa casa de lei e todos vocês aqui se encontram presente nesta quarta-
feira. Venho aqui agradecer a todos que mandaram uma mensagem, foram milhares de mensagem aí 
me parabenizando pelo 44 anos aí bem vivido. Quero agradecer a cada um de vocês que me 
mandaram a mensagem, tiraram o seu tempo e lembraram aí. Muito obrigado, viu? Neste último 
sábado e domingo aí vivemos momentos muitos especiais na nossa cidade, né? Foi na realização do 
dia da família, dia esse que contribuiu com as nossas crianças. E eu vejo vereadores citarem aqui, é, 
infelizmente é difícil até escutar, porque dizem que o Partido dos Trabalhadores é o que gosta da 
educação, que gosta de criança, que gosta, enfim, de todas essas partes aí. Mas na hora que a 
cidade e o prefeito que vem trabalhando, vem fazendo o bem pro cidadão, vem fazendo o bem para 
nossas crianças, é criticado. É difícil de entender o Partido dos Trabalhadores, né? Ô ô, ô, vereador 
Lúcio, é difícil de entender, meu. Nada tá perfeito, nada é bom, tudo é ruim. Só que você não vê um 
vereador desse aqui na rua ou em cima de um palco desse ou no local aonde tá sendo entregue o 
benefício pra nossa cidade, até porque quem votou nos senhores foram moradores da nossa cidade. 
Então eu peço aqui que parem de criticar, vão lá, ajude a entregar, faça o papel de vocês como 
vereador, que é contribuir, é favorecer o bem maior da nossa cidade. Não, só criticar. Pô, virou isso 
aqui o quê? Virou novela da Globo, mesmo? É brincadeira um negócio desse. Quero aqui 
parabenizar o nosso prefeitão, Hugo Prado. Parabéns, prefeito. Parabéns pela entrega dos kits. 
Parabéns a todos os vereadores aqui que aprovaram, tá? Parabéns mesmo. Quero aqui parabenizar 
a nossa deputada federal Ely Santos, que vem fazendo um belíssimo trabalho em Brasília, que vem 
contribuindo com a cidade com as verbas que ela vem mandando para cá. Quero aqui parabenizar 
também o nosso sempre prefeito e sempre nosso líder aqui, Ney Santos. Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, Rochinha. Próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Betinho.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Bom dia. Bom dia a todos [ __ ] internauta. Que Deus possa nos abençoar nessa manhã. Sentir falta 
do Abidan na última sessão. Senti falta. Quero aqui mais uma vez, presidente, parabenizar o nosso 
prefeito Hugo Prado, nosso amigo Ney Santos, nossa deputada Ely Santos. Eu vi o nobre vereador 
Abidan falar, né? E quando a gente fala em investigação, se diz investigação, Uriel, investigação que 
eu tendo, Uriel, que tá sendo investigado e a justiça não deu o parecer ainda. Então se diz 
investigação. Eu vi o nobre vereador Uriel também falar que teve muita reclamação do kit. Nós 
tivemos muito elogio também, vários elogios também tivemos reclamações, mas tivemos também 
vários elogios. E nesses muitos elogios que eu escutei, vereador, muitas mães falando que não ia ter 
condições de mandar o seu filho pra escola no primeiro dia de aula, porque não tinha kits de material. 
Para mim que fui criado nove irmãos sem pai e sei a dificuldade que minha mãe tinha de comprar um 
lápis, uma borracha, um caderno, fico muito feliz com o que o Hugo Prado, nosso amigo Ney Santos, 
fez, entregar o material escolar para aquelas pessoas que necessita, porque quem vem de berço de 
ouro, não sabe a necessidade que aquelas pessoas lá na ponta passa. E aí no tanto no 
Independência, no Dom José, no Rizzo, eu vi Kiko, a alegria de várias mães. E ali eu lembrei da 
minha infância que quando eu ia estudar na escola, muitas vezes eu não tinha vontade de entrar na 
sala de aula porque eu não tinha um lápis, eu não tinha um caderno, não tinha uma borracha, não 
tinha uma roupa decente para vestir. E quantas vezes eu vi minha mãe chorando. Então eu acredito 
que nós temos que apontar os erros sim, fazer oposição, mas temos que ser justos também, porque 
uma hora eles usam o discurso assim, ó. Ah, vai entregar só em março. Vai entregar só em março. 
Ah, já perdeu dois meses de aula, agora tá entregando antes. Poxa, seja humilde, seja humilde, seja 
humilde. Vem aqui e fala: "Ó, entregaram antes das aulas. Eu não concordo com tal coisa que 
aconteceu, mas entregaram no começo das aulas. Os homens é bom.” Então tem que vir aqui 
elogiar. A crítica ela é boa, mas a gente também tem que falar a realidade. E eu não vi nem o Abidan, 
nem o Uriel parabenizar que a entrega foi antes das aulas. Eu não vi em nenhum momento o Abidan 
e Uriel falava: "Prefeito Hugo Prado, Ney Santos, Ely, parabéns. Precisa arrumar isso, precisa 
arrumar aquilo para que seja, né, dessa forma.” Mas parabeniza que foi entregue antes. E quando o 
Uriel fala que é palanque político, de 2001 a 2016, o partido dele tentou entregar os kits de uma forma 
também que não era produtivo. Então eles fizeram o palanque político? Não. Mas hoje a gente 
entrega de uma forma melhor, hoje a gente entrega de uma forma mais respeitosa. Hoje a entrega de 
Kit é com mais carinho, com mais amor, diferente daquela época. Então o Uriel tem que entender 
assim, vamos ser justo, vamos parabenizar prefeito Hugo Prado, parabéns por ter entregue escolar 
antes. Precisamos arrumar isso, precisamos arrumar aquilo, porque aquela mãe que tá lá na ponta, 
só ela sabe a dificuldade que ela tem para comprar material escolar. Aquela mãe que tá lá na ponta, 
só ela sabe a necessidade. Aquela criança que vai pra escola com kit escolar, para ele a maior 
dignidade que ele tem na vida é ter um caderno digno para poder escrever. Então temos que 
parabenizar também, temos que parabenizar as coisas que acontecem na cidade. Temos que 
pontuar algo que precisa melhorar e quando melhorar algo preciso pontuar. Aí me aponta no Brasil 
uma saúde 100%. Só falam de Embu das Artes, mas tá são vereadores de Embu das Artes que fala 
da nossa cidade, tá? Mas minha ponta a cidade 100%. Não tem. De repente tem um convênio, não 
sabe que o povo passe lá na ponta, não sabe a necessidade das pessoas. Aí, vamos lá, vamos, 
vamos gramar agora o campo Dom José. Campo Dom José vai ser gramado e reformado. Tá lá, já foi 
licitado. Se Deus quiser, vamos entregar um campo pra população. Como Natinha falou, é uma luta 
nossa. [ __ ] tanto da Sandra como filho dela também joga na escolinha e ela como vereadora tá 
orgulhosa daquela reforma do campo. Como ela falou para mim na sala 40, se podia entrar na minha 
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indicação e tá na minha indicação, porque aqui a gente trabalha em coletivo pro bem do nosso povo, 
porque quem vai utilizar aquilo lá é o nosso povo e é mais que justo eles utilizar aquele espaço e a 
gente brigar por melhoria nosso povo. Mas o Hugo Prado junto com o Ney Santos anunciou a 
reforma. Vários campos foi gramado no mandato de Hugo Prado, aonde na gestão passada não 
tiveram a capacidade de gramar um campo. Então vamos apontar as coisas boa também. E 
novamente vou reforçar aqui. Me sinto orgulhoso de fazer parte da entrega de kit escolar que foi no 
Dom José, no Independência e no Rizzo. Me sinto orgulhoso de ver aquelas mães contentes e 
recebendo material escolar. Que Deus abençoe o nosso prefeito. Que Deus abençoe a nossa 
deputada Ely Santos, que Deus abençoe nosso deputado Ney Santos. E que Deus abençoe os 
nossos vereadores e o povo de Embu das Artes. Fica a dica.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Betinho. Próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Não há mais vereadores inscritos no pequeno expediente, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao requerimento de urgência especial. Solicito o senhor secretário que faça a 
leitura do requerimento Projeto de Decreto Legislativo 07/2026.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento em regime de urgência especial ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
07/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Requerimento especial 
está aprovado. Passaremos agora à ordem do dia. Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
projeto de decreto legislativo 07/2026 de autoria do vereador Abel Arantes. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado. Decreto 
legislativo 07/2026 de autoria do vereador Abel Arantes. Solicito o senhor secretário que faça a leitura 
do projeto de lei 137/2025 de autoria do vereador Aline Santos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei nº 137/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto lei 137/2025 de autoria da vereadora Aline Santos está em discussão. Não havendo 
discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
Aprovado o projeto 137/2025 de autoria do vereador Aline Santos. Solicito o senhor secretário que 
faça a leitura do projeto lei 138/2025 de autoria do vereador Léo Novais. 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei nº 138/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto lei 138/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Tá aprovado o projeto do nosso amigo 
vereador Léo Novais. Já justifico aqui que ele faltou por motivo de saúde. Solicito senhor secretário 
que faça a leitura do projeto lei 04/2026 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei nº 04/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto lei 04/2026 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde está em discussão. Não havendo 
discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado o projeto 04/2026 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde. Solicito o senhor 
secretário que leia o projeto de decreto legislativo de autoria do vereador Rochinha.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 56/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto do vereador Rochinha está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito 
senhores vereadores que registrem o voto por meio eletrônico. Projeto de Decreto Legislativo de 
autoria do vereador Rochinha está em votação. Quem for a favor permanece calado. Quem for contra 
se manifeste. Projeto 56/2025 está aprovado. Não pode? Perdão. Fui informado que tem que ser 
nominal. Como vota o vereador Gilson Balbino?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 
A favor.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Favorável, senhor presidente. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
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A favor, presidente.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Favorável.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Favorável, presidente.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Favorável, presidente. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Está aprovado projeto lei 56/2025, de autoria do vereador Rochinha. Solicito senhor secretário que 
faça a leitura do projeto de decreto legislativo 01/2026 de autoria do vereador Índio Silva. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 01/2026 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado. Projeto lei decreto legislativo 
01/2026 de autoria do vereador Índio. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de 
decreto legislativo 03/2026 de autoria da vereadora Aline Santos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto decreto legislativo 03/2026 está em discussão.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereadora Aline Santos. Pode falar, vereadora. Desculpa.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Eu gostaria de pedir a colaboração dos meus pares na votação do projeto do título de cidadão 
embuense ao secretário que está à frente da pasta, secretário adjunto, que vem realizando um ótimo 
trabalho.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora, parabéns. Solicito os senhores vereadores que  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Gostaria de parabenizar a vereadora Aline Santos por essa homenagem mais do que merecida. 
Rogério Castro é uma pessoa do bem, uma pessoa que merece essa honraria. Parabéns, vereadora. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Presidente, pela ordem. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Marcão.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Aline, quero te dar parabéns. O Rogério conheço desde quando ele trabalhava no Faixa Azul e fomos 
companheiro de partido e hoje ele é secretário adjunto de saúde e além de tudo de sermos 
companheiro, é meu amigo particular e parabéns pela escolha.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Gostaria aqui de parabenizar a vereadora Aline. É bom a gente reconhecer quem vem trabalhando 
pela cidade. Eu acho que é um título cidadão embuense merecido. Continue assim, Aline, sempre 
honrando. Diferente de algumas pessoas que estão nas pastas aí, não respeita nem vereador, mas 
esse aí pelo menos respeita. Parabéns. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Zé do Piscinão. Próximo, vereador Rochinha. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Quero parabenizar Aline a escolha muito certa que você fez. O Rogério uma pessoa que tem nos 
atendido, tem representado. Todas as vezes que nós liga para ele, ele nos atende por tá de 
parabéns. E o meu voto é sim. Parabéns, querida. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 
Quero aqui parabenizar a vereadora Aline Santos. Parabéns pela escolha de homenagem, vereadora 
Rogério Castro, é um excelente funcionário da saúde, é um excelente secretário adjunto, que vem 
fazendo um trabalho belíssimo. Parabéns pela escolha, vereadora.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A palavra, vereador Lucinho.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Parabéns, Aline, pela escolha maravilhosa. Rogério Castro já vem mostrando há bom tempo, né, que 
é um jogador onde jogar, onde colocar, ele joga, Juneca, já foi secretário adjunto, né, da 
comunicação, agora tá na saúde. Isso mostra a grandeza do governo Ney Santos, do Hugo Prado, 
né? É um governo que vem trabalhando todos os dias incansavelmente para que nossa cidade 
continue no rumo certo. Tá bom? Parabéns, Aline.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Pela ordem, presidente. Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 
Também venho aqui parabenizar a vereadora Aline por essa indicação. Rogério que é, acho que não 
só para mim como para muitos. Ele manda mensagem, aí gatão, lindão, é um cara muito ágil, 
responde a gente, é um adjunto aí da Secretaria de Saúde que vem fazendo um trabalho 
excepcional. Parabéns, Rogério. Parabéns a vereadora Aline por essa indicação aí.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra... as mulheres. Isso, vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Parabéns Aline pela escolha do título de cidadão ao Rogério Castro, que sempre vem nos atendendo 
na saúde com muita presteza. Muito obrigada, Rogério, e parabéns pelo trabalho que você vem 
exercendo na saúde do nosso município. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Parabéns Aline pela indicação. Rogério Castro se mostra um secretário muito competente, né, que 
sempre tá disposto a ajudar. Um cara que a gente liga qualquer horário do dia, de madrugada, ele tá 
sempre disposto aí a ajudar e solucionar os problemas aí da secretaria a qual ele tá locado. 
Parabéns.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Palavra, vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Perfeito. Posso fazer a discussão do título? Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Discussão de título. O título.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Não, presidente. Só queria dizer que eu vou votar a favor aqui do título, porque eu tô esperando 
ansiosamente o secretário adjunto vir aqui à Câmara para ele explicar pra gente toda a operação da 
Polícia Federal que envolveu a saúde da cidade também explicar pra gente porque que tinha duas 
ambulâncias no meio do mato lá no Itatuba, que eu mostrei agora em janeiro que a prefeitura 
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precisando de ambulância. Tinha ambulância nova, vereador, de 2019, bonitinha por dentro, no meio 
do mato. Dizer  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Ô presidente, tem nada a ver com a votação, presidente.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vou votar a favor porque eu quero que ele venha aqui na Câmara se explicar, presidente. Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A parte a parte que nos interessa, eu agradeço, é a parte do voto sim. Próximo inscrito.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
 
Quero aqui parabenizar a minha amiga Aline, título do Rogério Castro. Aline, acredito que é valorizar 
o trabalho que a pessoa faz na ponta. Se o Abidan não falasse nada demais, não seria Abidan. 
Então, Aline, que Deus continue te abençoando. Quero parabenizar meu amigo presidente Abel 
Arantes pela condução que vem fazendo nessa casa, Abel. Que Deus te dê sabedoria, Abel, que 
você continue exercendo da forma que você tá exercendo. Infelizmente a gente não vai agradar todo 
mundo, né, Abel? Então, a gente já sabe. E a gente podia arrumar um título para Abidan também aí, 
qualquer título que ele quiser na vida aí. O título, o cara que só reclama é o título que eu vou votar da 
Abidan.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto continua em discussão. Não havendo discussão a votação. Solicito senhores vereadores que 
registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovado título de cidadão embuense de autoria da 
vereadora Aline Santos. Solicito senhor secretário que passe à moção de aplauso 03/2026 de autoria 
do vereador Gideon Júnior. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de Aplausos 03/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de Aplausos 03/2026 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito que 
os vereadores registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovada a moção de aplauso de autoria 
do vereador Gideon Júnior. Solicito senhor secretário que leia a moção de aplauso de autoria da 
vereadora Sandra Manente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de Aplausos 04/2026. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplauso da vereadora Sandra Manente está em discussão.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Quero parabenizar, pela ordem, presidente, quero parabenizar ao Marco Aurélio, que contribuiu muito 
com o nosso município, com a música, herdou o talento do pai, o pastor da Assembleia de Deus 
Paulistana, pastor Cornélio, e que no momento passa por uma temporada nos Estados Unidos, 
contribuindo naquele país também com a música. Parabéns por todo o trabalho realizado aqui no 
nosso município, Marco Aurélio, sucesso sempre.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora. Moção de Aplausos continua em discussão. Não havendo discussão vai à 
votação. Solicito senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico. Aprovada a moção 
de aplauso de autoria da vereadora Sandra Manente. Solicito senhor secretário que faça a moção de 
repúdio de autoria da vereadora Aline Santos.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de repúdio 06/2026.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de repúdio está em discussão. Não havendo discussão. Vai à votação. Solicito os senhores 
vereadores registre seu voto como meio eletrônico. Enquanto os vereadores votam, a pedido do 
vereador Rabada, gostaria de registrar a presença do Rafa do Casa Branca, do Rafinha do Parque 
Luíza e do Ciro do Parque Luíza também. Também já aproveito para registrar a presença do Dr. 
Rafael, nosso amigo, e também do Dieguinho, fotógrafo, que tá hoje aqui nos prestigiando com sua 
presença, fazendo seu trabalho. Parabéns, Dieguinho. Sabe que nós somos do mesmo bairro e eu 
torço muito pelo seu sucesso. Parabéns pelo profissional que você é. Está aprovada a moção de 
repúdio de autoria do vereador Aline Santos. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção 
de pesar 07/2026 de autoria do vereador Gideon Júnior. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Moção de pesar 07/2026. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
 
Bom, bom dia a todos e a todas. Quero pedir a todos nobres vereadores ajuda para a gente tá 
aprovando essa moção de pesar. O meu amigo lá do Jardim Irene, o seu Francisco, acabou 
falecendo enquanto trabalhava como motorista na Aviação Campo Belo. São Francisco é um morador 
que tem um trabalho brilhante lá, tinha, de luta lá no Jardim Irene e hoje quando a gente perde essa 
pessoa infelizmente a gente sente a falta dele. Tenho certeza que essa pequena homenagem vai ser 
pra família dele, para ser honrado o legado dele. Que Deus abençoe. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns pelo reconhecimento. Nesse momento que a gente consegue entender quem tem 
acessibilidade e levar o conforto ao coração dos familiares. Parabéns. Moção de pesar está em 
votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto. Tá aprovada a moção 07/2026 de 
autoria do vereador Gideon Júnior. Solicito o senhor secretário que leia as indicações de autoria do 
vereador Rochinha.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações de autoria do vereador Reginaldo Rocha Santana.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Rochinha está em discussão. Não havendo discussão. Vai à votação. 
Solicito aos senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações do 
vereador Rochinha estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que lhe as indicações do vereador 
Bobilel Castilho. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações de autoria do vereador Flávio Pereira Lima. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Bobilel Castilho está em votação. Solicito os senhores vereadores que 
registrem seu voto por meio eletrônico. Enquanto os amigos votam, quero mandar um abraço a quem 
está nos assistindo pela internet, família Zé do Piscinão, em nome de Geovani, cumprimento todos 
vocês, os internautas e os presentes que estão aqui também. Já leva um abraço também ao Dr. 
Júnior que nos deixa nos assistir. Um grande abraço, Dr. Júnior. Levar um abraço a todos da família 
Alcionei Miranda. As indicações do vereador Bobilel Castilho estão aprovado, senhor secretário que 
leia as indicações de autoria da vereadora Aline Santos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações de autoria da vereadora Aline Lima dos Santos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Alice Santos está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações da vereadora 
Aline Santos estão aprovadas. Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador João 
Paulo Rabada. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Indicação de autoria do vereador João Paulo Ribeiro Costa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador João Paulo Rabada está em discussão. Não havendo, não havendo 
discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. É 
Gilson Balbino, meu irmão. O palmeirense tá emocionado aqui. Indicações do vereador João Paulo 
Rabada estão aprovadas. Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador 
Abel Arantes. 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações de autoria do vereador Abel Rodrigues Arantes. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Abel Arantes está em votação. Está aprovada a indicação 812 de autoria 
do vereador Abel Arantes. Solicito o senhor secretário que leia as indicações de vereadora Vanessa 
de Saúde.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura da Indicação de autoria da vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A indicação 04/2026 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores 
vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Está aprovada a indicação da vereadora 
Vanessa de Saúde. Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador Diego Paixão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura das Indicações de autoria do vereador Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Diego Paixão estão em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. A indicação do vereador 
Diego Paixão estão aprovado. Passaremos agora ao grande expediente. Solicito senhor secretário 
que faça chamada dos inscritos.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Com a palavra. Com a palavra, perdão, vereadora Aline Santos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereadora Aline Santos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
 
Um bom dia a todos. Quero cumprimentar todos os meus pares, agradecer a presença de todos 
vocês, os internautas que nos assistem. O mês de fevereiro, no mês de fevereiro nós comemoramos 
o combate ao bullying, projeto de lei de minha autoria. E eu não poderia deixar de parabenizar os 
profissionais da educação que estão trabalhando com mais ênfase na ponta, em especial esse mês. 
A violência, o bullying causa uma violência silenciosa nas nossas crianças. Eu já disse por diversas 
vezes que a minha filha mesmo foi vítima por diversas vezes na escola de bullying. Então eu gostaria 
de ressaltar a importância do trabalho voltado para as nossas crianças nas escolas e agradecer os 
profissionais da educação que estão na ponta aí aplicando o nosso projeto de lei. Não poderia deixar 
hoje de parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pela ação realizada no final de semana da entrega 
de dos kits escolares. Foram mais de 32.000 kits entregues. É algo que beneficia diretamente, 
principalmente as mãezinhas que não têm condições, como a vereadora Sandra Manente falou, de 
comprar um material escolar para as crianças. E nós sabemos a importância que a criança ter início 
aí às aulas com o kit que é ofertado pela prefeitura. Lembrando que o kit escolar é comprado com o 
tesouro da prefeitura, é algo totalmente feito pelo prefeito, né? Então, a gente precisa ressaltar e 
valorizar essas ações que são realizadas dentro do município. Quero parabenizar o prefeito também 
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pela obra que está sendo realizada aqui da rotatória. É, nós que somos moradores de Embu das 
Artes, que transitamos, ô Rafa, podemos lembrar junto ao vereador Bobilel como que era a 
dificuldade que nós tínhamos ali em torno do cemitério jesuíta com aquela rotatória. E depois que o 
prefeito, o ex-prefeito Ney Santos, futuro deputado, se Deus quiser, colocou a mão, como melhorou o 
fluxo do trânsito ali e não vai ser diferente nessa rotatória aqui. Quantas vezes a gente precisa 
transitar no ir e vir, até pra cidade vizinha, já ficamos parados, eu mesmo já fiquei diversas vezes 
parada aqui no trânsito. Então, então é uma obra que se faz necessária, é uma obra que vai trazer 
uma mudança real, direta para todos nós, para os munícipes, para nós também que passamos 
diariamente por ela. Tá ficando maravilhosa a obra. Eu quero parabenizar o prefeito Hugo Prado por 
mais esse feito, né, que se formos falar, ficaríamos aqui o dia inteiro, porque são diversos benefícios 
que o governo Hugo Prado está trazendo para nós. É, quero aproveitar o ensejo também e quero 
parabenizar o encarregado Sidmar, que está à frente da pasta de serviços urbanos, que vem 
realizando um ótimo serviço à frente, né, dos serviços prestados aí. Atendeu alguns pedidos de 
alguns moradores, né, que vem vieram até o nosso gabinete reivindicar aí algumas melhorias. Essa 
semana mesmo eles estiveram presente toda a equipe na rua Antônio Conselheiro, no Jardim do 
Colégio ali entre o Isis Cristina, fazendo uma limpeza solicitada pelo morador Juarez. Quero 
parabenizar toda a equipe, né, todos os funcionários que prestam o serviço diário aí à frente da pasta. 
Quero agradecer o Sidmar também pelo serviço prestado na rua Guatapará, no Santo Eduardo, 
pedido do meu amigo Carlão, serviço esse de manutenção que se faz necessário. Então, a equipe 
está de parabéns. Não poderia deixar de agradecer também o Júnior, que está à frente da pasta, na 
qual está responsável pelos cuidados da poda de árvore, tem nos atendido. Hoje mesmo pela manhã 
esteve com a minha equipe, com as minhas assessoras na rua São Geraldo, fazendo uma vistoria 
pra poda de árvore. Ele também esteve presente na data de hoje na rua Matias de Camargo, 
atendendo a solicitação do morador Fernando. Então, eu acho de grande importância a gente vir aqui 
enaltecer o trabalho de quem tá lá na ponta, né? É o resultado final aqui que chega graças a esses 
funcionários que exercem um ótimo serviço lá na ponta, todos os funcionários da passa de serviços 
urbanos, os secretários que estão à frente, todos os encarregados, que sempre que nós 
reivindicamos alguma solicitação nos atendem de prontidão. Um bom dia a todos e muito obrigada. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora. Próximo inscrito.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Abidan. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Boa tarde a todos vereadores, público presente. Eu venho aqui nesse grande expediente, 
vereadores, para continuar o debate sobre a saúde pública da nossa cidade, né? Eu achei muito 
curioso, quase até inocente ver alguns colegas vereadores aqui dizendo que o prefeito da cidade é 
uma vítima da empresa da Idersi, que teve licitação, então não tinha como impedir com que essa 
empresa entrasse na cidade. E aí, com todo respeito à vereadora que estava falando, que entende 
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sobre saúde, me parece que a senhora tá tentando defender algo que é indefensável. Que é entender 
que a ideia chegou aqui na nossa cidade primeiro porque a prefeitura habilitou essa empresa. A 
secretaria de saúde fez uma avaliação técnica e chegou à conclusão que essa empresa poderia 
trabalhar na nossa cidade. E segundo porque não houve, presidente, importante ressaltar aqui, não 
houve em nenhum momento licitação pra Idersi atuar na nossa cidade. Os dois contratos que a Iserdi 
tinha com Embu das Artes eram contratos emergenciais de 180 dias que o prefeito assinou sabendo 
qual era a empresa que estava atuando na nossa cidade. E eu queria perguntar pros nobres colegas 
vereadores da base, sobretudo a vereadora aqui Vanessa da Saúde, quando ela estava indo ao 
pronto socorro para fiscalizar nos postos de saúde, será que ela não notou que a esposa do atual 
dono da empresa Humberto, que tá preso, era fantasma no pronto socorro da cidade? Será que ela 
não notou que os equipamentos de saúde de Embu estavam sem reforma, estavam sem manutenção 
e existia uma empresa de fachada responsável por fazer essas reformas, porém não fazia? Será que 
não notaram na Idersi que o cartão institucional da empresa tava sendo utilizado para bancar 
viagens, bancar almoços do ex-dono da empresa que hoje tá preso? Porque não dá, vereadores, os 
senhores tentarem defender aqui algo que é indefensável. O nosso povo tá às vezes no pronto 
socorro, precisando de um atendimento médico e não tem médico, precisando de um remédio e falta 
às vezes dipirona. E ver gente luxando com dinheiro público é a lástima da política embuense. 
Porque um vereador vê isso e não se indignar com essa situação para mim não serve, vereadores. 
Nós estamos aqui para lutar pelo povo, defender os interesses do nosso povo. E eu quero trazer um 
outro tema aqui, que eu até fiz uma ironia com o secretário adjunto de saúde, porque vereadores, no 
mês de janeiro eu fiz uma denúncia ao Ministério Público pelo fato de eu tá indo à FATEC fiscalizar a 
obra atrasada, mais de um ano atrasada a obra aqui na cidade. E por uma excelente coincidência, eu 
encontrei, vereadores, duas ambulâncias de Embu das Artes jogadas no meio do mato, escondidas. 
E eu puxei, vereadores, uma ambulância de 2015 e outra de 2019. Ambulâncias que você abria 
dentro, vereadores, as ambulâncias estavam novinhas, com banco intacto, não tinha um rasgo no 
banco. E aí, vereadores, eu estou curioso para ter uma resposta do prefeito municipal, o motivo pelo 
qual essas ambulâncias estavam encostadas, estavam largadas às traças. Porque quando você vai 
no pronto socorro, vereadores, tem paciente esperando 3, 4, 5. Eu já vi paciente esperando 9 horas 
para ter uma transferência para passar com oftalmo. Toda semana eu recebo denúncias de pacientes 
que estão acamados e precisam muitas vezes fazer um exame, uma consulta e a prefeitura insiste 
em dizer que não tem carro ambulatorial. E é importante dizer, vereadores, na minha emenda 
impositiva dessa casa, um dos objetos que eu coloquei ali foi a compra de mais uma ambulância, 
porque é um problema crônico da nossa cidade. Agora, observar que o prefeito tem duas 
ambulâncias que ele tá jogada no meio do mato, escondida. Isso é vergonhoso pra nossa cidade, 
vereadores. Mostra que o prefeito não tá nem aí com o nosso povo, que ele não está preocupado 
com a saúde da nossa população. E eu quero terminar aqui, vereadores, falando de um outro assunto 
que é o atraso que aconteceu esse mês no salário dos servidores públicos. Vereadores, eu não me 
lembro a última vez que a prefeitura de Embu atrasou o salário dos servidores públicos, porque 
muitas vezes usam a manobra de que não, o que tá na lei orgânica é o dia 5 e nós temos a cultura de 
pagar até o dia 30. Porém, vereadores, nós tivemos servidores que apenas ontem, dia 10 de 
fevereiro, tiveram seus salários acertados. Isso mostra o quanto que o ex-prefeito da cidade deixou 
um rombo na prefeitura de Embu. Isto mostra o quanto a gestão atual não corrigiu esse rombo e o 
pior aumentou esse rombo porque criou cargo comissionado, porque tá investindo dinheiro da cidade 
errado, porque prioriza muitas vezes fazer show, fazer festa e não cuidar do salário do servidor. 
Prioriza benécias, prioriza coisas fúteis e não cuida do mais precioso que é o salário do servidor 
público da nossa cidade. E para terminar, vereadores, eu quero falar sobre a FATEC de Embu das 
Artes. Nós temos aqui um equipamento que é a FATEC, que foi aprovada pelo governo do estado e 
pasmem vereadores, essa é mais uma obra atrasada no nosso município. Queria dar uma informação 
para os senhores. A FATEC era para já tá funcionando esse ano aqui em Embu das Artes. Era para 
nós termos alunos estudando ali no Itatuba, fazendo aula de diversos cursos que a FATEC tem. 
Porém, vereadores, a prefeitura de Embu contratou uma empresa, pagou 2 milhões, rompeu o 
contrato, contratou uma outra empresa, rompeu o contrato porque não conseguiu pagar a empresa. E 
só agora em fevereiro a terceira empresa tá entrando para tentar terminar essa obra. Isso é uma falta 
de respeito com os nossos jovens. Quantos jovens, vereadores, tem que ir para São Paulo, para 
outro estado estudar, sendo que a nossa cidade deveria ter agora já uma Fatec. Ano passado o 
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prefeito já tinha que ter aberto as inscrições, o vestibular e esse ano já deveria ter aula na Fatec. Mas 
eu pessoalmente fui visitar o prédio. O prédio tá todo quebrado, o material estragando, ferros e ferros, 
vereadores, para fazer o telhado da quadra enferrujando, porque o prefeito não deu conta de botar de 
pé mais uma obra da nossa cidade. E é uma geração que tá perdendo a oportunidade de fazer 
faculdade aqui em Embu, que o prefeito não tá nem aí, que o prefeito não se deu conta, que o 
prefeito não tá preocupado em conseguir proporcionar pra população esse equipamento. Muito 
obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Boa tarde a todos. Senhor presidente, gostaria aqui de cumprimentar a minha esposa Dani, dizer que 
te amo muito, tá me assistindo, cumprimentar minha filha Yasmin, meu filho Teteu que me assiste. 
Queria aqui também parabenizar a Júlia Vieira, que é amiga da minha filha, que estuda na adventista, 
que fez aniversário. Que Deus te abençoe sempre, Júlia. Queria aqui de forma especial cumprimentar 
o Daniel Gomes que tá aí presente, empresário que veio ao meu gabinete. Seja bem-vindo essa 
casa. Cumprimentar o seu Silvaldo também. Seja sempre bem-vindo. Cumprimentar o meu amigo 
Dinho do Colchão, que conheço há muito tempo, que tenho orgulho de ser amigo do seu sobrinho 
Rogério, que amo muito, tenho admiração pelo aquele cara fora do normal. Que Deus abençoe 
sempre você e sua família e parabéns pelo sobrinho maravilhoso que é empresário e contribui muito 
pela nossa cidade. Queria cumprimentar o meu amigo Marcão, vereador, dizer, Marcão, que você 
está conversando com uma das melhores pessoas que eu conheço na cidade, o seu Augusto. Seu 
Augusto, eu tenho orgulho de falar o nome dele aqui, porque ele é amigo do meu pai, Zézinho do 
Castilho. Seu Augusto foi um dos homens dessa cidade que mais ajudou, Marcão, as associações 
amigos de bairro. Posso te garantir que ninguém na cidade de Embu das Artes sabe mexer com o 
documento de Associação Amigos de Bairro, como seu Augusto. Te garanto que é o melhor e o cara 
mais dedicado dessa cidade aqui que faz esse grande trabalho. Queria aí aqui também cumprimentar 
a minha secretária de saúde, Vanda, parabenizar pelo grande trabalho que vem fazendo na nossa 
cidade, pela saúde, sabemos da dificuldade, mas é uma secretária que dispensa comentário, é uma 
secretária que trabalha diariamente para contribuir com a nossa população e as coisas vem 
melhorando sim desde quando a Vanda assumiu essa pasta. Também quero dizer, Vanessa, que 
você pode ter certeza que você tem o meu apoio, porque eu tenho certeza que quando uma empresa 
ela assume a cidade, Vanessa, você sabe do CNPJ dela, você não sabe, vereador Betinho, do CPF 
da pessoa, do dono, se ele agrediu alguém, se ele cometeu alguma coisa. Aqui a gente fala do CNPJ. 
Então, Vanessa, você pode ter certeza que você tem o meu apoio, a sua fala, você tem o meu apoio 
como vereador e tenho certeza também que o nosso prefeito Ney Santos e Hugo Prado, que foi o 
prefeito que passou e o que está hoje, que ele não sabe do CPF da pessoa, ele sabe sim do CNPJ. 
Então, posso te dizer com toda a clareza que o prefeito não sabe da vida pessoal de ninguém. Então 
você aqui, Vanessa, tem o meu apoio. Presidente da Câmara e os demais vereadores também aqui 
tem o meu apoio nessa casa. Presidente Abel me pediu primeiramente a fala, Vanessa. Vou, ela quer 
falar, então vou deixar a fala para você falar.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das Artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 28 

Concede a fala? Obrigado, vereador Bobilel. E assim, em nenhum momento eu tô sendo conivente 
com isso. Na realidade, nós, como vereadores, nós queremos realmente que seja esclarecido essa 
questão. Então, só para corrigir aqui o nosso colega Abidan, que ele só fala o que convém a ele. 
Realmente a empresa no início ela entrou no contrato emergencial, depois ela passou por licitação, 
vereador. E se o senhor quiser, tá aqui no meu telefone o contrato, eu vou mandar no grupo de 
vereadores para que todos tenham ciência que houve sim a licitação, tanto na básica quanto na 
urgência. Como o senhor só fala o que te convém, então o senhor não teve acesso, faça um ofício e 
solicite na Secretaria de Saúde, mas eu vou passar agora no seu telefone. Obrigado, vereador 
Bobilel.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um aparte, vereador?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Sim, senhor, presidente.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Primeira parabenizar os vereadores dessa casa, agradecer o vereador Bobilel pela parte. Espero que 
eu não ultrapasse o seu tempo e conclua dentro dos 4 minutos. Primeiramente, bom dia a todos 
público presente, meus amigos, os internautas. Vem aqui também mais uma vez agradecer, 
parabenizar todo esse governo Hugo Prado, dizer que o final de semana foi muito produtivo, tivemos 
alguns percalços no sábado, sim, porém domingo foi tudo maravilhoso, as crianças conseguiam 
aproveitar bem e a entrega do kit escolar foi feita. Então a gente tem que glorificar o nome de Deus, 
né, pelas coisas boas que acontecem na nossa cidade. Também dizer que estamos preparados, 
prontos e querendo para qualquer tipo de guerra que meia dúzia de pessoas descontentes na nossa 
cidade venha fazer. Mas eu venho aqui falar mais uma vez da Sabesp. Nós não estamos suportando 
mais. Sabesp que faz o serviço horrível. E neste e há uma hora atrás, no máximo, eles foram até a 
prefeitura prestar esclarecimento do que eles fizeram na rua Esperança. Votamos nessa casa de leis 
aqui na semana retrasada um projeto, se não me engano, na semana retrasada, um projeto ou 
passada que falava a respeito das obrigações dela e ela se incomodou muito porque após o nossa a 
nossa denúncia aqui na casa de leis e o projeto mandou e o prefeito mandou pra gente o projeto, 
vereador Natinha, eles a reportagem do SBT passou pelo Jardim Pinheirinho, foi num dia no Jardim 
Pinheirinho, no outro dia a Sabesp se incomodou e foi lá, disse que voltou a trabalhar, mas com muita 
mentira ele tentou tirar, a Sabesp tentou tirar o problema que é dela e colocar na prefeitura. Então, 
por favor, gestores da Sabesp, tenha responsabilidade daquilo que você diz. A rua não está 
intransitável, nós não conseguimos andar mais na cidade. Eu tô falando do Jardim Pinheirinho, mas 
nós temos problemas no Santa Teresa, diversas ruas. Inclusive, hoje nós vamos soltar um vídeo 
mostrando a cidade o caos que a Sabesp está fazendo e tá tentando transferir para nós uma 
responsabilidade que não é nossa. Então aquilo que você estragou, você vai fazer agora é lei e esses 
vereadores dessa casa junto com o governo Hugo Prado, vamos cobrar vocês, se precisar autuar nós 
vamos fazer. E eu venho aqui também falar do governo do estado, a dificuldade que nós estamos 
tendo na educação. Governo do estado, esse que cortou o transporte escolar das crianças e mais 
uma vez não deu nenhum comunicado, só foi e cortou. E a nossa região tá sofrendo muito com isso. 
Uma região que tava acostumada com transporte escolar, foram, fizeram até protesto. Eu apoio um 
protesto que seja respeite a população, que respeite o trânsito e estou à disposição, vereador Abel 
Arantes está à disposição junto com essa casa de lei para reivindicar o direito dos alunos, mas a 
responsabilidade, eu volto a dizer, é do governo do estado que cortou o convênio e prejudicou muitas 
pessoas com isso. Tá bom? Vereador Bobilel, obrigado pelo aparte. Aqui eu encerro a minha fala 
com muita indignação do péssimo trabalho que a Sabesp está fazendo e o pessoal da Rua 
Esperança tem nos cobrado e tá certo. Eu fui eleito pelo povo para ser um fiscal do povo, fiscal das 
contas públicas, fiscal do dinheiro público e eu estou aqui à disposição. Tá bom? Muito obrigado, 
vereador.  
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Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, parabéns pela sua fala, mas eu vou voltar a repetir nessa casa. A Sabesp é a pior 
empresa que existe no Brasil. Aonde tem trabalho da Sabesp, tem porcaria, desmando e desleixo. Eu 
volto a repetir, senhor presidente, aqui nessa casa, que nós temos que fazer uma audiência com a 
Sabesp, uma audiência aberta aqui nessa casa, aonde a gente convoca a população, todos os 
moradores, aonde tem serviço da Sabesp. Volto a dizer, a Sabesp passou no condomínio do bosque 
do Embu, aonde abriu a rua, deixou a porcaria pros moradores e até agora não voltou. Temos que ter 
uma lei nessa casa junto ao prefeito. Aonde a Sabesp começar um serviço, ela tem que terminar. Ela 
não pode ir para outro serviço, porque a Sabesp ela é igual tatu, ela abre o buraco e deixa. Pra mim, 
eu volto a dizer, esses responsável pela Sabesp são uns irresponsável e a gente tem que chamar 
eles aqui nessa casa e abrir ao público e dar a fala ao público, porque eu não aguento mais com três 
mandatos nessa casa de reclamar com a Sabesp e não ter nada aqui que multe ou que faça a 
Sabesp fazer alguma coisa na nossa cidade. Não tem um lugar em Embu das Artes que a Sabesp 
não passou aonde ela não deixou rastro. A Sabesp é igual bosta de pombo. Aonde passa destrói. 
Fica aqui a minha indignação a Sabesp. Meu muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Parabéns pela fala. Eu, vamos, acho que a casa de lei, vamos acatar o pedido 
do vereador, vamos fazer uma audiência pública aqui. Ô vereador Natinha, você que foi presidente da 
Câmara, foi vereadores por outros mandatos, sabe bem que traz resultado e é uma resposta muito 
forte pra população que tem aguentado e sofrendo com o péssimo trabalho. Eu vou eu vou falar 
diretamente aos gestores da região de Embu das Artes que eles transmitem depois para outra cidade 
falando, querendo colocar a culpa. Não adianta culpar o funcionário que tá indo escutar da população 
a reclamação se a culpa é de vocês que não libera verba, que não libera projeto, fica travando tudo 
em vez de resolver o problema. A gente vamos estreitar as leis, vereador Natinha, para que seja 
cumprido da forma. Foi uma boa fala sua, vereador. Quando você fala que a Sabesp tem que 
começar um trabalho para depois ir pro outro.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
 
Senhor presidente, pela ordem. Senhor presidente, dentro desse encaminhamento de Vossa 
Excelência, se assim os vereadores concordarem, fazer um requerimento convocando, faça um 
requerimento com a sua equipe técnica convocando superintendente da Sabesp para vir numa 
audiência pública aqui com os vereadores, por favor. E tô disposto a assinar e vamos trazer o pessoal 
aqui pra gente fazer um debate, tá bom?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vamos fazer o requerimento no próxima, na próxima sessão. Faz o requerimento verbal.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente e vereador Natinha, mas eu peço que essa convocação seja uma convocação 
onde agente tenha um tempo hábito. Que a gente divulgue pra população, que a secretaria coloque 
faixa na cidade, que os meios comunicativos da nossa cidade ajude nós a divulgar, porque não 
adianta só nós vereadores aqui fazer essa convocação, Natinha. E o povo não está, o povo tem que 
participar porque ninguém aguenta mais o desmando da Sabesp.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Nós estava falando da Sabesp aqui, ó. Os moradores já começou a mandar WhatsApp, ó. Nós temos 
um amigo que abriu um protocolo, a nossa amiga Letícia que abriu o protocolo tem mais de duas 
semanas. Eu tenho vergonha de responder. Não tô falando nem de munícipe, tô falando de uma 
amiga que tá pedindo serviço e nós não temos autonomia para mandar nessa pra ordenar a Sabesp 
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a fazer o trabalho dela, porque é uma estatal, responsabilidade do governo do estado. Então nós 
passa vergonha aqui na cidade por conta dessas duas empresas irresponsável que tem que tem que 
é a Sabesp e a Enel. Então gostaria de registrar a presença em nome da vereadora Aline Santos do 
Moacir. Sinta à vontade onde está. Conto sempre com essa casa de leis. Nada mais havendo a tratar, 
convoco os senhores vereadores para a terceira sessão ordinária a realizar-se no dia 19 de fevereiro, 
quinta-feira, às 10 horas. Da mesma forma, já convido a todos os amigos, todos os vereadores, para 
a sessão especial solene que acontecerá após a sessão ordinária. Agradeço o comparecimento de 
todos os senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha. Em nome de 
Deus, declaro encerrada a presidente sessão.  
 
 


